

124. 耶穌問問題.....你的價格是多少？

2015年9月5日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主與我們同在，心靈居人，他的祝福在我們身上。他給了我一個具有挑戰性的信息，非常有趣。

當我今晚等待主時，他開始說：“等待是美好的。”

我心想，'我不...認為這樣做會過得很好，主...我認為沒有人認為等待真棒！“那是他進入的方向，所以我急於聽到他要說的話。

他開始...。“等待很精彩！”（換句話說，等待狂歡很棒。）

“為什麼我這麼說？因為它給了你一個機會來執行你的夢想並為王國生產果子。”

“那些在等待中苦苦掙扎的人並沒有滿足我的意志。你是出於自己的意願，以自己為中心。深入了解自己的生活，你會發現這不僅是即將到來的狂歡引起的問題，這是一種終身殘疾 - 或者缺乏能力。在它背後是懶惰。你在這個地球上實現自己的目標並使用我給你的所有才能都落後了。”

“你怎麼能告訴你我的意志？當你在我的意志中時，你的生活充滿活力，充滿了目的。你每天早上都有一些值得期待的事情。你在分配給你的生活中成長。你已經在生命中找自己的目的並找到了它。你被我使用了。”

“你們中的一些人仍在為我為你準備的工作等待。你們當中有些人現在正在形成，並沒有準備好完成你們的任務，但你們可以感覺到你們有一個使命，並且你們正在做好準備。有些人選擇了自己的方式超過我的。而且你想知道為什麼你不開心。”

“克萊爾，與他們分享當我打電話給你時你對我所做的一切。”

好吧，我之前已經談過這個，但是我在北邊菲尼克斯參加一個漂亮的中產階級教會，當時我丈夫去亞利桑那大學學習公共事務。我正在竭盡全力支持他的職業生涯，穿著合適的衣服，裝飾房子，做出正確的演講，看起來很成功。

他的父母正在支付賬單，我們過著舒適的生活。他父親和我們之間發生了異化，因為他的父親在大學里處於高位，資助學生。而他的父親希望看到他兒子創造一些東西，而不僅僅是等待桌子。

碰巧我們在荷蘭感受到了帶著使命的青年，YWAM，至少我感覺我的心弦在這個方向上非常緊張。所以，我們開始真正試圖辨別上帝對我們的意志。

在那個季節，殉道者之聲的創始人理查德沃伍德在周三晚上來到我們教堂講話，並談到了我們的富裕.....但是，我們在富裕方面有多開心。

他還談到了我們中的一些人如何被召集到任務領域，但我們都付出了代價。他看著我，即使我坐在教堂翼樓的另一邊，說“你的價格是多少？”

哇！那打擊我的心臟就像一顆子彈！

好吧，當時教會有一個傳教士，他們派出一個年輕的單身女孩在一個事工的辦公室工作。我們三十多歲時有三個孩子，想和青年一起去訓練，但需要 5000 美元。教會根本沒有興趣資助我們。

我們唯一能夠獲得這種錢的東西就是我丈夫的父親剛剛為我們購買並作為禮物贈送的全新旅行車。嗯，在這裡，家庭關係正在改善，對 - 他們給了我們這份禮物。當然，為了和 YWAM 一起去，我們不得不犧牲這份禮物並完全疏遠他的父親。

我對整件事情有一些根深蒂固的不安全感，一個是我和我結婚的男人的關係。有些事情不對。我們彼此不在同一個頁面上，我在想，'太棒了。我們將一個國外到那里分手，我和三個孩子將無人相助。

我真的在考慮我的肉體。我的心急著走，我的肉體說：“小心！要小心。”你知道，要安全。

我記得我們是如此認真地考慮它我甚至有一個荒謬的想法，我需要服裝去歐洲旅行。我母親為我做了一些衣服。這就像我在考慮戲劇中的藝人部分或其他東西。最後，我們賣掉了我們心中的一輛價值 5000 美元的汽車以及與他父親的關係，後來很快就崩潰了。

我有一個夢想。在這個夢想中，我在遊輪上。船長要求跟我說話；他在主甲板下面的船的水平面上。我走進他的面前，他身材高大，金發碧眼，剃光乾淨，穿著白色西裝。他說，“他打來電話。（意思是主）你錯過了電話，但他會再次打電話。”然後我醒了。我立刻知道我們做出了錯誤的選擇，我深感悲傷。

不久之後，我們的第二個孩子不得不進行緊急手術以治療危及生命的腸梗阻。在我和丈夫住了三個月後，他決定再次回到學校，我們回到了舒適的中產階級生活方式。但我不開心；它是扁平的，缺乏真正的深層物質。

主下一次打電話給我們，我們也在做同樣的事情，但是在馬里蘭州的安納波利斯。在兩個學期之後，我的丈夫被學校放棄了一個他沒有做好的課程。這次我得到了一個靈感，我跟著他走了，因為他沒有真正的願景。我從完全依賴富裕的父母，到完全依賴上帝，獨自為他而活。

我們最終在賓夕法尼亞州波科諾斯山的一側焦油紙小屋裡；下雨的時候來水，在寒冷的天氣裡劈柴，現在和我的第四個孩子一起，只有兩個月生活在一個激進的福音貧窮之中。家庭教育一個孩子，並在地板上的洗手盆沐浴我的新生兒。但是，開心嗎？哦，天哪，我的生活中從未如此幸福。

我的一生都圍繞著主，我的丈夫和我的孩子。我們正在探究成為與阿肯色州約翰邁克爾塔爾博特社區相關的基督教社區的一部分。除了最實用的衣服外，我贈送了所有精美的古董，精美的家具，餐具和非常舒適的生活方式。

你知道，優雅的東西，就像收藏家的物品.....並且被剝奪到了最基本的必需品。我在生活中遇到了一種全新的自由，我根本不知道存在。這是我們第二次來自主的呼召。

不久之後，我的丈夫離開了我，因為他不想與這種生活方式有任何關係.....他想在世界上做點什麼並且富裕起來。

“你看，我的孩子，必須做出犧牲。舒適的生活方式或生活在我的邊緣。有關於與孩子結婚的生活的決定必須要做。”

“關係和安全被拋在後面，因為我把她叫到另一片土地，我的意誌之地，那裡的東西剛從地上冒出來落入你腿上那是我為你提供的。但是，在你學會在我身邊休息之前，有一定程度的剝奪，蔑視，輕視和不安全感。”

順便說一句，我只是想說一句 – 那 婚姻不符合上帝的意願;那 婚姻是肉體的。我們相信，當上帝將人們聚集在一起時，他們應該在一起。如果主沒有將這種婚姻結合在一起，那就不是真正應該歸於他的。在這種情況下，它不會站立或產生水果。

“你們中的許多人對我有著非常堅定的心，但你們還沒能完全擺脫你們的安全區來做我的意願。你正以考慮世界的思考，因此你的時間被世界所佔據。你正在為頭頂上的房頂，汽車，食品和衣服，以及你是否被承認，甚至在某些情況下，你的父母的認可工作。”

“我希望你做的是問自己，‘我快樂和滿足嗎？這是我未來 20 年的生活嗎？好吧，不要誤解我，我沒有說你會在這裡 20 年！不，我說，‘你能想像生活這種生活方式並在接下來的 20 年中幸福，或者這個想法會讓你真的有些疑問和懷疑嗎？’”

“你能否看到自己滿足在這一一生中變老，或者是非常重要的缺失？是否有未實現的願望分享福音並像鳥一樣自由地生活？是否渴望在事工中看到其他人在我的懷裡得到治愈和安全？或者，您是否樂於為世界工作並儘可能地為您所做的貢獻？維持現狀。”

“我現在要告訴你這些想法。你的價格是多少？在你等我的時候，我有沒有告訴你追求夢想並繼續工作嗎？為了王國的到來，再過一天做更多的事情，是純粹的苦差事還是快樂？你是網綁在時間裡，還是網綁在我身邊？”

“我希望你看到你朝著你夢寐以求的方向打出，但是因為狂歡 或者自私的個人動機而退縮，像克萊爾那樣。我希望看到你掙脫並遵循你生命中最高的目標 - 的目的為你在這個地球上創造的。”

“當你在那個地方時，你將會在我的意誌中並且知道它。你的生命將產生水果，無論是湯廚房的小水果還是莫桑比克的水果。你們每個人都有決定。我不在乎你是 16 歲還是 60 歲。克萊爾 40 歲時出道，有四個孩子。”

“這些都不重要。重要的是：你實現了嗎？或者你覺得生活欺騙了你？做出改變永遠不會太晚來跟隨我，跟隨你的心.....永遠不會太晚。而對於那些年紀較大的人來說，你擁有年輕一代所缺乏的智慧和成熟，你仍然有很多貢獻。”

“不要被你太老了的想想法所嚇倒。這是地獄的謊言。克萊爾直到 58 歲才開始接受音樂，看看我能為她做些什麼。”

“ 我只是問你是否願意。願意擺脫生活盒裝-因為恐懼和不安全而你為你自己創造的。如果你為我做出選擇，就沒有必要擔心。根據“我的憐憫和我的意志”，我已經為你提供了所有需求。問題是，你願意忘記自己並為我而活嗎？ ”

“ 你是否願意否認自己，接受你的十字架並跟隨我？或者你是否就像富有的年輕統治者.....找藉口。 “但是，我有這麼多財產！什麼？放棄我的遺產？哦不，我做不到！ “你為了我的王國而願意放棄什麼，以及你將在我的意志中感受到的內心深處的快樂，與我一同拯救靈魂。簡而言之， “今晚你的價格是多少？” ”

“ 我的祝福落在你，當你審視自己的心靈時，。我的靈與你同在，我不會放棄你回答這個尋找心靈的問題。我會來找你。”